
Η Korantina Homes πρόκειται να
κατασκευάσει ολυμπιακές εγκαταστάσεις
τοξοβολίας στο Cap St Georges Hotel &
Resort.
05/10/2022

Η μεγαλύτερη ίσως κατασκευαστική εταιρεία στην Κύπρο, Korantina Homes, σε συνεργασία με την
Κυπριακή Ομοσπονδία Τοξοβολίας ανυψώνει το πήχη προσφοράς στην ανάπτυξη του αθλητισμού
στην Κύπρο όσο κάνεις άλλος έως τώρα, αφού ανακοίνωσε ότι στα προσεχές σχέδια της
περιλαμβάνει την δημιουργία υπερσύγχρονων εγκαταστάσεων του ολυμπιακού αθλήματος της
τοξοβολίας.

Πρόκειται για μια ανακοίνωσή που έρχεται να ταράξει τα νερά στον χώρο του αθλητισμού
γενικότερα αφού για πρώτη φορά ιδιωτικός οργανισμός προχώρα στη δημιουργία αθλητικών
εγκαταστάσεων πέραν του ποδοσφαίρου, και αυτό τίμα ιδιαίτερα την εταιρεία Korantina Homes
του Γιώργου Ιωάννου για την ευαισθησία και το αίσθημά προσφοράς που επιδεικνύει ,  άλλα και τον
ίδιο τον πρόεδρο της Κυπριακής Ομοσπονδίας Τοξοβολίας, Ανδρέα θεοφυλάκτου για το
ανήσυχο πνεύμα προσφοράς και συνεχούς αναβάθμισης που πρέπει να τονίσουμε αυτό θα είναι η
τετάρτη αθλητική εγκατάστασή που μέριμνά επί προεδρίας του να απόκτησή η Κυπριακή
Ομοσπονδία Τοξοβολίας, χωρίς καμία προσφορά από το ίδιο το κράτος.

Συγκεκριμένα όπως  αναφέρετε στην επίσημη ανακοίνωσή της εταιρείας Korantina Homes στην
ιστοσελίδα της άλλα και στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης που χρησιμοποιεί, ότι σε συνεργασία με
την Κυπριακή Ομοσπονδία Τοξοβολίας αποφάσισαν την κατασκευή ενός υπερσύγχρονου γηπέδου
στις εγκαταστάσεις του Cap St Georges Hotel & Resort.

Το νέο αθλητικός χώρος θα πληροί τις προδιαγραφές για να φιλοξενούνται διεθνείς αγώνες
τοξοβολίας αλλά και για να προπονούνται αθλητές υψηλών επιδόσεων, Ολυμπιονίκες και εθνικές
ομάδες τοξοβολίας από το εξωτερικό.

Το έργο αναμένεται να ολοκληρωθεί σε ένα χρόνο Οκτωβρίου 2023 και είναι ήδη προγραμματισμένο
να φιλοξενήσει το 7ο Μεσογειακό Κύπελλο Aphrodite στις αρχές του επόμενου Νοεμβρίου,
αγώνες που θα είναι ορόσημο για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2024.

Μάλιστα τον επόμενο μήνα σε Διεθνές Συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί στην ο ιδιοκτήτης της
Korantina Homes, Γιώργος Ιωάννου και ο Πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας
Τοξοβολίας Ανδρέας Θεοφυλάκτου, θα ξεναγήσουν στην περιοχή που θα γίνει το έργο τους είκοσι
εκπροσώπους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Τοξοβολίας.

Η τοξοβολία είναι ένα ολυμπιακό και παραολυμπιακό άθλημα που σήμερα θεωρείται μια από τις πιο
δραστήριες Ομοσπονδίες στην Κύπρο με καθημερινές δραστηριότητες και διοργάνωση διεθνών
αγώνων κάθε χρόνο.
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